

原油期货继续反弹 美股周五高开

原标题：原油期货继续反弹 美股周五高开 来源：新浪财经

北京时间24日晚，美股周五高开。市场仍在关注疫情及其经济影响。被抱以厚望的新冠病毒药物瑞德西韦疑似试验失败。美众院通过新一轮4860亿美元救助计划，特朗普预计于今日签署该法案。美国财长姆努钦称正在考虑向美国原油企业提供贷款计划，推动油价连续第四日上涨。道指涨194.47点，或0.83%，报23709.73点；纳指涨38.58点，或0.45%，报8533.33点；标普500指数涨21.37点，或0.76%，报2819.17点。花旗策略师Robert Buckland表示，美股熊市尚未结束。“所有熊市都包括虚假性反弹，通常与支持性货币政策有关。但只有在有迹象表明廉价资金正在流入实体经济而不是暂时支撑资产价格时，市场才能找到可持续上涨的基础。”野村量化策略师Masanari Takada发出警告，称美股将面临“5月卖出”的风险。根据该策略师的说法，大多数商品交易顾问（CTA）都是趋势追踪者，而他们似乎已经停止买入纳斯达克100指数期货。世卫组织报告意外泄露瑞德西韦首次随机临床试验疑似失败 美国时间4月23日，据英国《金融时报》援引世界卫生组织（WHO）意外泄露的文件草稿报道，一项针对吉利德药物瑞德西韦（remdesivir）在中国进行的首次随机临床试验中得出了不确定的结果。而吉利德此后对此结果提出质疑。世卫组织也表示：瑞德西韦研究报告系误发，已删除。瑞德西韦生厂商吉利德科学周四盘中跳水，盘中一度下跌超过8%，收盘下跌4.43%。同日，吉利德科学公开发布声明表示，世界卫生组织过早发布关于中国第一个临床研究的信息，是研究人员并未许可公布结果，该信息已经删除。吉利德认为，世界卫生组织所发布文章包含了对研究的不恰当描述，“由于入组率低，该研究被提前终止，因此它的数据不足以支撑有统计意义的结论。”4月24日午间，吉利德科学在官方微信平台发布一则中文版声明，世界卫生组织网站上过早地发布了中国第一个临床研究的信息，该研究评估了在研抗病毒药物瑞德西韦在新型冠状病毒肺炎重症患者中的使用。吉利德强调，上述研究由于入组率低，该研究被提前终止，“它的数据不足以支撑有统计意义的结论。就其本身而言，该研究结果是非结论性的，尽管数据的趋势提示了瑞德西韦的潜在受益，尤其是在早期接受治疗的患者中。我们获悉现有的数据已经提交用于经同行评审的发布，近期将会看到这项研究的更详细的信息。”同时，吉利德科学表示，预期在本月底发布针对瑞德西韦用于新型冠状病毒肺炎重症患者的开放标签研究的结果。吉利德称，这是一项随机的临床试验，已经完成全部的患者入组，研究将比较使用瑞德西韦5天或10天后的治疗结果和安全性，“我们预期在五月底获得对中症患者的开放标签研究数据，该研究将对比患者使用瑞德西韦5天、10天以及接受标准治疗的结果。”吉利德预计，五月底还可以获得美国国家过敏和传染病研究所（NIAID）对不同严重程度的患者进行的瑞德西韦双盲、安慰剂对照研究的数据。此前的4月10日，吉利德公布了第一份临床试验结果，该队列评估的来自美国、欧洲、加拿大和日本的53名患者的数据表示，首次使用瑞德西韦后18天的中位随访期内，68%接受瑞德西韦治疗的患者的氧气支

持水平得到改善。该队列的总死亡率为13%，有创通气患者亚组的死亡率18%，相较于无创通气支持患者的死亡率5%更高。而据媒体报道，世界卫生组织“不小心”发布的草稿文件显示，中国的一次临床试验中，237名患者参与了这项试验，试验结果表明：使用该药物与患者病情好转或恶化没有联系。使用了该药物的患者死亡率为13.9%，而接受标准治疗的患者死亡率为12.8%。值得注意的是，2月初，中国启动了最早的两项对重症和中症患者的研究。此后新增的五项瑞德西韦试验在世界各地启动。但除了上述世界卫生组织“不小心”发布的草稿文件，瑞德西韦在中国进行的临床试验一直未公布结果。而在2月25日，国家知识产权局公开表示，瑞德西韦临床试验结果将在4月27日公布。美国国会通过4840亿美元追加救助金救助资金总额近3万亿美元 全球冠状病毒大流行状况进一步趋于平稳。在受灾最严重的美国纽约州和新泽西州，冠状病毒住院病例和新增确诊有所病例均下降。美国乔治亚州允许一些企业在遵守公共卫生规定的情况下于今日复工，餐馆和电影院也获准在三天后重新营业。但加利福尼亚州在周四单独报告了“最糟糕的一天”，当天新增115例新死亡，是该州24小时内最高的死亡人数。本周初，美国南部的一些州开始启动多阶段的经济开放进程。但许多医学专家警告说，过早放宽全国范围的社交隔离限制措施，可能适得其反，或引发第二轮重大感染浪潮。尽管如此，为期数周的社交隔离措施已令美国经济遭受重创。周四公布的经济数据进一步证实冠状病毒大流行对美国经济造成毁灭性破坏。据劳工部报告，上周又有442.7万人提出了新的失业救济申请。虽然该数据标志着新增申请失业救济人数连续第三周下降，但过去五周内，美国的首次失业保险人数总数超过了2600万。

MUFG首席财务经济学家Chris Rupkey在研报中写道：“净失业人数发出警示讯号：美国经济最糟糕的情况还没有结束，企业和消费者已深陷冠状病毒疫情造成的衰退深渊。”周四收盘后，美国国会众议院通过了总计4860亿美元的小企业救助计划，遭受冠状病毒疫情打击最严重的小企业和医院提供资金。该法案正在美国总统特朗普签字生效。向在此之前，一项大规模小型企业援助计划的资金在本周已经用尽。美国众议院在当地时间4月23日投票通过总额4840亿美元的新冠病毒救济法案，随后将提交给美国总统特朗普签署为正式立法，此前，参议院已在4月22日全票通过了这项法案。该法案内容包括为小企业援助计划补充资金、医院提供资金以及扩大新冠病毒检测范围等。这也意味着美国国会投入的救助资金总额将高达近3万亿美元。与此同时，众议院4月23日投票通过成立特别调查委员会，以审查特朗普政府对新冠疫情的应对以及经济救助计划的执行情况，包括政府对检测和隔离等问题的处理，设备和医疗用品的分发等。美国总统特朗普此前表示反对成立该委员会，称其为民主党的“政治迫害”行动。疫情导致欧洲经济萎缩

欧盟争论刺激资金提供方式 今日最新公布的数据显示，疫情震撼了欧洲最大的经济体，德国的商业前景正经历创纪录的低迷——IFO德国商业景气指数从3月份的85.9降至74.3。这是历史最低点，也是有记录以来最大的月度下降。公司报告说，他们目前的经济状况已令人震惊地恶化，他们对未来极为担忧。IFO总裁Clemens Fuest称情绪下降是“灾难性的”，并补充说：“冠状病毒危机正席卷德国经济。”IFO还警告说，德国正面临30年前统一以来最严峻的经济挑战。他们也不预期会出现

V型复苏。周四欧盟领导人就复苏计划举行了视频会议并取得了些许进展，但关于刺激计划中的资金是以拨款还是贷款的形式发放给成员国，这一分歧仍未能解决。法国和西班牙等国要求通过欧盟超级预算中的拨款为经济复苏提供资金，而荷兰和奥地利则坚持认为，这些追加的资金应采取低息贷款的形式。“我们要的是真正的预算划拨，而不仅仅是贷款，”法国总统马克龙会后向记者表示。“我们若是放弃欧洲一隅，那整个欧洲都将倒下。”欧洲深受新冠疫情重创，已有10万多人死亡，而且这场危机暴露出该地区长期以来的分歧，那就是谁该为何买单。在严格的封锁措施下，工厂停工停产，人们无法出行，欧盟也陷入了有记忆以来最严重的衰退，而欧盟各国领导人还在争论如何承担经济复苏带来的资金负担。意大利是欧盟受灾最严重的国家之一。会后意大利债券下跌，周五意大利10年期国债收益率一度跳升了12个基点至2.10%，本周涨幅超过了30个基点。欧盟委员会主席Ursula von der Leyen在会上表示，甚至在二战时经济也不像今年预期中这般严重萎缩，也只有大萧条时期能与当前相提并论。她表示，欧盟委员会须在5月6日之前拿出折衷方案。她说，“不管是拨款还是贷款，两者之间的平衡要把握好，这是欧盟内部的谈判问题。”

焦点个股 彭尼百货已就破产融资展开深入谈判。消息人士指出，该公司正寻求一笔8亿至10亿美元的债务人持有型贷款（包括一些现有债务），以使这家百货连锁店在破产期间仍能维持在一定水平上的运营。彭尼百货的正式破产申请可能在未来几周内提交。特斯拉中国发布新的产品价格体系，上调Model 3售价，最低售价重新回到30万元以上。据此特斯拉中国方面相关人士回应称，这是一次正常的价格调整。Verizon2020财年第一季度净利润为41.56亿美元，市场预期为50.86亿美元，去年同期为50.32亿美元。第一季度，Verizon营收下滑1.6%，至316亿美元，主要由于失去了约6.8万名月结电话用户；但调整后每股收益为1.26美元，同比增长5%，比华尔街普遍预期高出3美分。美国运通2020财年第一季度净利润为3.67亿美元，市场预期为13.69亿美元，去年同期为15.18亿美元。美国运通营收与去年基本持平，为103亿美元，略低于市场预期的107.6亿美元；因损失拨备大增，净利润下降77.2%至3.67亿美元。不过，调整后每股收益1.98美元，远远高于市场预计的1.54美元。美国运通表示已为准备了26亿美元的损失拨备，同比增加220%。不过，该公司称，将延长商户处理支付纠纷的时间，并将为会员提供短期和长期的经济援助。展望未来，美国运通董事长兼首席执行官斯蒂芬-J-斯奎里（Stephen

J.Squeri）表示，“我们无法预测未来几个月的经济和业务表现。”

不过，他表示公司有非常强大的资本和流动性，能够保证坚实的财政状况。

消息人士称，预计因疫情原因，波音737 Max机型会延迟复飞。瑞穗将英特尔目标价由71美元下调至67美元。英特尔报告一季度营收较去年同期的160.6亿美元增长了约23%，至198亿美元，超过预期的186.7亿美元。调整后的每股收益为1.45美元，也超过分析师预期的1.28美元。不过，对于二季度，英特尔预期调整后每股收益为1.10美元，销售额约为185亿美元，而分析师平均预期调整后每股收益为1.20美元，销售额为177.9亿美元。据报道，波音计划将787梦幻客机的月产量从年初的14架降至个位数。不过，知情人士表示，波音商业客机的生产调整细节还在讨论中

。此外，波音还将在下周公布一季度财报时宣布裁员。其他市场
欧洲股市普跌，德国DAX指数跌0.77%，法国CAC
40指数跌0.60%，伦敦富时100指数跌0.72%，泛欧斯托克50指数跌0.61%。纽约
原油期货攀升，美国原油产量为去年7月以来的最低水平，交易员关注减产前景。
伦敦布伦特原油涨43美分或约2.02%，报21.76美元/桶。美国WTI原油期货价格涨
58美分或约3.52%，报17.08美元/桶。
衡量美元兑一篮子六种主要货币走势的美元指数期货跌0.21%，报100.41。纽约商
品期货交易所Comex黄金期货价格涨12美元或约0.69%，报1,757.50美元/盎司

。